

Attainment of POs and Cos

(Gujarati Version)



Arya Kanya Vidyalaya Trust

Gurukul Mahila Arts and Commerce College

**At & Post : Tapobhumi, Arya Kanya Gurukul Campus,
Jubilee, Bokhira Vistaar, PORBANDAR- 360579 GUJ INDIA**

Phone : +91 286 2245561|+91 9374129126

નીચેના POs અને COs વિશેના વિવિધ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સમીક્ષા અને પ્રાપ્તિ કરાયા છે:

અભ્યાસક્રમના પરિણામો: સંસ્થાકીય સ્તરે ઓફર કરાયેલા અભ્યાસક્રમો (બી.એ.-અંગ્રેજી, બી.એ.-હિંદી, બી.એ.-ગુજરાતી, બી.એ.-અર્થશાસ્ત્ર, બી.એ.-હોમસાયન્સ, બી.કોમ.-કમ્પ્યુટર સાયન્સ અને બી.કોમ.-એકાઉન્ટ્સ) કે જે ખૂબ ચોક્કસ પરિણામો ધરાવે છે તેનું મૂલ્યાંકન ત્રિપક્ષીય પદ્ધતિને ધ્યાનમાં રાખીને કરવામાં આવે છે જેમાં (a) વિભાગના સ્તરે વિષયવાર/સેમેસ્ટર મુજબના પરિણામોનું ઊંડાણપૂર્વક વિશ્લેષણ (b) યુનિવર્સિટીના પરિણામો દ્વારા વિષયવાર/સેમેસ્ટર મુજબના પરિણામોનું ઊંડાણપૂર્વક વિશ્લેષણ (c) ભાષાકીય વિશ્લેષણ કેમ્બ્રિજ યુનિવર્સિટી તરીકે બાહ્ય એજન્સીઓ દ્વારા પ્રાવીણ્ય (જ્ઞાન કન્સોર્ટિયમ ઓફ ગુજરાત, અમદાવાદ) અને ગુજરાત-હિન્દી હિન્દુસ્તાની પ્રચાર સમિતિ, અમદાવાદ.

પ્રોગ્રામ પરિણામો: દરેક ડિગ્રી કાર્યક્રમ માટે, સંસ્થા દ્વારા પ્રોગ્રામ પરિણામો હેઠળ કારકિર્દી તકોની યાદી બનાવવામાં આવે છે. આ Stakeholders ને તેમની પસંદગીના વિષયને ઓળખવા અને પસંદ કરવા સક્ષમ બનાવે છે. ભાષાઓ, વાણિજ્ય અને અર્થશાસ્ત્ર જેવા વિષયો વિદ્યાર્થીઓને તેમના સાંસ્કૃતિક, સામાજિક અને પર્યાવરણીય કલ્યાણ માટે નિર્ધારિત જરૂરિયાતો માટે ઉકેલ શોધવામાં મદદ કરે છે. આના પછી આધુનિક સાધનો અને તકનીકોના ઉપયોગ, જેમ કે કમ્પ્યુટર સાયન્સમાં થાય છે, જે વિદ્યાર્થીઓ પસંદ કરે છે અને લાગુ કરે છે. તેઓ તર્ક લાગુ કરે છે અને સમાજ અને પર્યાવરણના સંદર્ભમાં ઉકેલના અસરને સમજે છે. જ્યારે ભાષાઓ અને સાહિત્યના અભ્યાસમાં, તેઓ નૈતિક સિદ્ધાંતો શીખે છે. તેઓ સમજવા માટે આવે છે કે વ્યક્તિગત અને ટીમ વર્ક મલ્ટિડિસિપ્લિનરી ગોઠવણોમાં અસરકારક રીતે કાર્ય કરે છે. તેઓ સમાજ સાથે અસરકારક રીતે સંદેશાવ્યવહાર કરવાનું શીખે છે અને અસરકારક અહેવાલો લખી અને સમજી શકે છે. તેઓ અસરકારક પ્રસ્તુતિઓ બનાવે છે અને સ્પષ્ટ સૂચનાઓ આપે અને પ્રાપ્ત કરે છે. તેઓ ગંભીર વિચારશક્તિ, સામાજિક સંવાદ, અસરકારક નાગરિકત્વ, નૈતિકતા અને પર્યાવરણ અને ટકાઉપણુંના મહત્વને સમજે છે. અંતે, તેઓ સ્વતંત્ર અને દીર્ઘકાલીન શીખવામાં જોડાવાની ક્ષમતા પ્રાપ્ત કરે છે.

કાર્યક્રમ વિશિષ્ટ પરિણામો: સ્ટેકહોલ્ડર્સ શિક્ષણની પ્રકૃતિ અને મૂળભૂત અવધારણાઓને સમજી શકે છે. તેઓ માનવ બંધુત્વનું વિશ્લેષણ કરે છે. આ પરિણામોને આધારે, સ્ટેકહોલ્ડર્સ લક્ષ્ય-સ્થાપન, સમસ્યા નિવારણ તંત્રો અને નિર્ણય લેવાનું શીખે છે. સંસ્થા સ્ટેકહોલ્ડર્સને વર્ષના ઉત્કૃષ્ટ વિદ્યાર્થી (એકેડમિક), વર્ષના ઉત્કૃષ્ટ વિદ્યાર્થી (કો-કરિક્યુલર), વર્ષના સૌથી-નિયમિત વિદ્યાર્થી અને શ્રેષ્ઠ લાઇબ્રેરી ઉપયોગ પુરસ્કાર આપે છે. તેઓ વર્ષિક પ્રોગ્રામમાં પુરસ્કાર, સર્ટિફિકેટ અને મોમેન્ટો સાથે માન્યતા આપવામાં આવે છે. યુનિવર્સિટી પરીક્ષાઓમાં કોલેજ ટોપર્સને ગોલ્ડ મેડલ્સ આપવામાં આવે છે. ઉત્કૃષ્ટ વિદ્યાર્થીઓને એકેડમિક પરફોર્મન્સ, હાજરી, વર્ગકક્ષ અંદરનું વર્તન, કેમ્પસ પરનું વર્તન અને એક્સ્ટ્રાકરિક્યુલર પ્રવૃત્તિઓ પર આધારિત મૂલ્યાંકન કરે છે. પ્રોગ્રામ પરિણામો અને પ્રોગ્રામ વિશિષ્ટ પરિણામો વિસ્તારિત ત્રણ જેટલી નિરંતર આંતરિક પરીક્ષણો દ્વારા માપવામાં આવે છે. વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતા પ્રવચન દરમિયાન સ્ફોટક પ્રશ્નો પૂછીને પણ માપવામાં આવે છે.